



Številka: 032-004/2023- 03

Datum: 15. 6. 2023

SPREJETI SKLEPI na 5. redni seji občinskega sveta občine Gorenja vas - Poljane

Sklep št. 37:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme poročilo o izvrševanju sklepov in potrdi zapisnik 4. redne seje, ki je bila 13. 4. 2023, s tem da se morajo neizvršeni sklepi izvršiti, o izvrševanju pa je potrebno poročati.

Sklep št. 38:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane se seznani s Poročilom o izvajanju varstva pred ionizirajočimi sevanji in o vplivu Rudnika Žirovski vrh na okolje za leti 2021 – 2022 v predloženem besedilu. Občinski svet naloži Ministrstvu za naravne vire in prostor, da takoj pristopi k ukrepom za zaustavitev presežnih mejnih vrednosti premikov odlagališča hidrometalurške jalovine Boršt.

Sklep št. 39:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane se seznani s Poročilom skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat in redarstvo za leto 2022 v predloženem besedilu.

Sklep št. 40:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o spremembi Odloka o proračunu občine Gorenja vas – Poljane za leto 2023 v predloženem besedilu.

Sklep št. 41:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2023 v predloženem besedilu.

Sklep št. 42:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe na področju zobozdravstvene dejavnosti za odrasle na območju občine Gorenja vas – Poljane, ki se skladno s soglasjem ministrstva za zdravje objavi v Uradnem listu RS.

Sklep št. 43:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Pravilnik o spremembi Pravilnika o sejinah in drugih plačilih in povračilih stroškov občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta, drugih organov občine ter organov krajevnih skupnosti v Občini Gorenja vas – Poljane v predloženem besedilu.

Sklep št. 44:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje na območju Občine Gorenja vas – Poljane v predloženem besedilu.

Sklep št. 45:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane se seznani s Poročilom o poslovanju javnih zavodov in družb v lasti Občine Gorenja vas – Poljane v letu 2022.



Milan Čadež
župan